

НОВИ САД

КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНИ И ПРИВРЕДНИ ЛИСТ ЗА ДУНАВСКУ БАЛОВИНУ

Број 53 | Главни и одговорни уредник ДУШАН ЧАМПРАГ | Краља Петра 3. | За власника и издавача одговара ДУШАН ЧАМПРАГ | Година IX.

ФАЛЗИФИКАТОРИ НАРОДНЕ ВОЉЕ.

Резолуција загребачких опозиционара акт је неколицине. Потписници ове резолуције личности су из бивше сељачко-демократске коалиције које нису вођене националним интересима већ искључиво личним схватањима. Без овлаштења да говоре у туђе име, потписници мисле да су позвани да поново покрећу питања која би могла само да шкоде консолидацији нашег заједничког живота. Потписници заклањајући се иза фразе избегавају да предложе одређене контуре свога програма.

Доносиоци резолуције на демагошки начин прикажују народ као једини и искључиви извор јавне власти. Они су у својој резолуцији грдно застранили, јер ко дира у Династију, тај врећа најосновније националне осећаје свакога истинскога држављанина. Интереси нашега народа из свих крајева земље, без обзира на веру, staleж и друга каква обележја, не стоје ни у каквој супротности са интересима Краља који је, по вољи народној, мисионирани да претставља нашу заједницу. Интереси Круне и народа потпуно су индентични, јер наш узвишени Краљ је подједнако вољен од свих делова народа, који у Њему гледа не само првога извршиоца своје воље него и најпознанијега заштитника општих интереса и свога Господара.

Наша национална Династија има великих и неоцењивих заслуга за наше народно и државно јединство. Наша Династија је потпуно народна, и она је, с народом за народ, у нашој прошлости играла значајне улоге, борећи се прво за ослобођење а онда за уједињење свих делова народа. Она је увек и свагда делила и дели судбину свога народа. Не само да наша национална Династија има великих заслуга за народно ослобођење и уједињење него она врши једну корисну унификаторску улогу у нашем народном и државном животу. Она стоји на челу целокупног нашег живота и претставља и најчвршћу везу која спаја све делове нашег народа у једну целину. Наша национална Династија, као што је у нашој прошлости све своје снаге залагала за опште народно добро, тако и сада општекорисно делује на свима пољима живота, настојећи да се земља у сваком погледу подигне и унапреди.

Сваки покушај да се ма на

који начин одвоји Краљ од народа разбиће се о здраву и прекаљену народну свест и оданост према Владару, оданост која је толико заслужена. Сваки држављанин, који није задахнут духом потписника загребачке резолуције, а тих је толико мало да се могу на прсте избројати, зна да су Краљ и народ извор јавне власти.

Ми смо сељачка држава и код нас се првенствено заступају сељачки интереси. Треба нагласити да наши сељаци врло добро знају да је њима у интересу да се одржава склад у односима између свију staleжа.

Резолуција загребачких опозиционара не доноси никаких конкретних предлога у погледу унутрашњег државног уређења, обара се на некакву „хегемонију“. Равноправност учвршћења је шестојануарским режимом, који је учинио крај злом стању које је било израз политичко-партиских трзавица. Спонтане манифестације које је народ у своје време приредио у свима крајевима најјаснији су доказ за ту равноправност

Враћање на 1918! Загребачки опозиционари траже то враћање, чиме можда несвесно помажу политику наших непријатеља. Више је него сигурно да би се сваки патриота дигао на саму помисао враћања на 1918. То враћање значи рушење свега овога што је створено, значи оживљавање свих кобних традиција из прошлости.

Загребачки опозиционари залажу се и за демократију. Па баш они су и криви што је код нас, у крајњој нужди, једанпут укидана демократија, криви су што оваквим својим радом ометају да се та демократија у потпуности поврати у нашој земљи. Није идеално да у земљи постоји само једна странка, али странке морају јасно да кажу шта хоће, а пре свега треба да стоје на принципу државног и народног јединства, јер рушиоцима народног и државног јединства не сме се пустити да дигну главе.

* Највећу радост ћете учинити својим милим и драгим, ако их пред наступајуће светле божићне празнике обрадујете са поклоницама, који у зимско доба одржавају душу и тело а који се могу добити у највећој ћурчијској ралњи Ђорђа Миловановића, Нови Сад, Пашићева улица број 25.

ЗНАЧАЈ ЕКОНОМСКЕ ПОЛИТИКЕ

У старо доба цениле су се највише две ствари: ратничка храброст и освајачки дух. То је допринело да су се народи душмански мрзели. Данас је сасвим обратно. Услед временског духа, ново доба изискује мир, међународну узајамност, да би се могло напредовати у културном правцу. Народи конкуришу и утркују се међусобно било у научним делима, било у трговини, било у индустрији, проналасцима и т. д. Земља чији је дух најјачи у овом погледу, њезина је будућност.

Данас је највећи проблем који се решава у свима европским државама — благостање народа. Скоро је сва политика сконцентрисана на ово. Ратови чисто политичког карактера или ратови за неку филозофску идеју, потпуно су уступили место економским интересима. Како се економски прогрес може једино вршити у стању мира а никако у ратном стању, сви народи теже да одрже међусобне мирољубиве односе, било на који начин. Том се чињеницом може тврдити да су да-

нас освајачки ратови осуђени на пропаст.

Улога данашњег државника није више, као некада, да ствара савезе, за напад, да измишља тајне пројекте, комбинације за проширење своје државе. Данас то спада у политички романтизам. Главни и најважнији циљ данашњег државника је, да стално осигурава и штити економске интересе своје државе, чувајући трговину и индустрију од суседних држава, да pazi на равнотежу државног извоза и увоза, да штити кредите своје земље од сваког страног напада и т. д. Најчешћи међународни уговори данас — то су трговачки уговори. Сва политика, дипломатија, па и сами ратови данас су потчињени политичкој економији.

Европу сачињавају низ држава које су увек тежиле и свршавале тиме, да се прилагоде и приме једну исту управну власт, чим се долазило до истог степена цивилизације међу народима. Тако ће бити и данас.

Градска аутобуска управа се шали!

Поштовани Господине Уредниче!

После јавно жигосаног шлампераја градског аутобуског саобраћаја било је за очекивати, да ће меродавни који су позвани да створе реда на тим аутобусима имати мало више обзира према грађанству за које је и створен и тако лепо „уређен“ овај аутобуски саобраћај. Међутим догодило се још горе и то јавно збијање шале са свима онима, који су принуђени користити се овом установом.

Одмах после изласка прошлог броја Вашег цењеног листа могло се чути из аутобуских кругова, да ће се возни ред променути тако, да исти боље одговара потребама грађанства. Надали смо се, да ће се учинити оно најразумљивије и најосновније поштовање према грађанству, да ће се нови возни ред објавити барем један дан раније, него што се уведе у живот, међутим се догодило то, да смо данас дошли до школе Ј. Ј. Штросмајера нас неколицина у 7:30 и чекали аутобус за град, како би стигли у своја звања тачно у 8 часова. Чекали смо до 7:50 када је један од аутобуса наишао тек према крајњој тачци, те смо се тако пешке упутили у

град и стигли до цркве у 8:15 а за нама одмах и градски аутобус! Наравно, да смо сви закаснили.

Да ли је возни ред по најновијем боље израђен према потребама грађанства видећемо тек пошто се исти објави, али морамо најенергичније протестирати против овакве нечувене праксе, да се возни ред мења без да се претходно објави и да се оставља грађанство да на станицама чека преко пола сата преко времена означеног у возном реду који је свакога од нас стајао два динара! Ако је промена хитно потребна била, те није било времена да се нови возни ред одштапа и прода по 2 динара (овог месеца већ по други пут) могли су се меродавни обратити молбом овлашћеном огласивачу у Новом Саду, да им изнимно за овај случај дозволи, да се на неким стубовима аутобуских станица истакне објава о промењеном возном реду и уверени смо, да би концесионар то и дозволио.

Оваковим поступком штети се не само грађанство већ и сам град, па ако меродавни не осећају у себи довољне спреме за уређење аутобуског саобраћаја нека то уступе приватној

иницијативи, али овако даље не сме ни!

На крају Вас молим господине уреднице, да ми извинете што Вас стално узнемиравам са градским аутобусом, али будите уверени да то не чиним из пасије, али другога начина нема којим би се аутобуски диктатори уразумили.

Горњи чланак пуштамо, јер потиче од једног врло озбиљног човека, који бодрим оком прати свака рад наше градске управе.

Ко је томе крив?

У уторак, 20 децембра о. г. око 12 сати пре подне градски аутобус је наишао и прегазно једну девојчицу од 8 година на углу Његове улице.

Овај несретан случај догодио се у узаној Његошевој улици, којом у подне пролази највише школске деце.

Ми верујемо да до несретног случаја не би дошло, да је шофер био савестан и способан, јер томе најбоље сведочи чињеница та, да је аутобус градски девојчицу вукао за собом преко десет метара од места где се несрећа догодила.

Постоје јасни прописи, са којом брзином се сме аутомобил или аутобус кроз варош возити, и да се тога прописа строго придржавало, до те страшне несреће не би ни дошло.

Да се у будуће овакове сличне несреће не би догађале, ми скрећемо пажњу нашој полицији, односно неуморном г. Управнику града, да путем својих подручних органа чешће контролише шофере, на тај начин, да ни један шофер докле је на служби не сме имати ни капи алкохола.

Ни један човек који у себи има ма и најмању дозу алкохола, није толико свестан, да би му грађани могли поверовати своје животе.

Ми верујемо да ће наша управа полиције бити на висини свога позива, када су у питању животи наших грађана и њихове деце.

Тек-тек да се зна

Било нам је неправдо, и то са пуно оправдања нам је било неправдо то, што многи несловени трговци и други пословни свет, своје фирме није исписао и ћирилицом поред латинице.

Међутим после једног случаја ми смо се потпуно умирени и то са пуно оправдања умирени.

Наиме у главној улици ми смо прочитали фирму „Сингер“, која је исписана само ћирилицом. Одмах до те радње постоји радња господ. Саве Нишевића, која је исписана на жалост само латиницом.

Дакле, док је фирма „Сингер“ страна фирма, и она се наша побуђена да је истакне само ћирилицом, дотле „Привредник“ питомца г. Сава Нишевић налази се побуђен да своју фирму истакне само латиницом.

Када смо овако шта видели, и нехотице смо зажалили, да оснивач „Привредника“, пок-

Владимир Матијевић није у животу да види поколење како чува своје националне светиње.

Па ипак утешна је појава то, да ће нам нашу ћирилицу бар стране и несловенске фирме очувати, кад већ то неће да живе они, који би бар по неком закону признања требали да то учине.

Велика сала нашег хотела „Слободе“ препуна је обично, када концертира какав иностран уметник, а на концерту наше Филхармоније и војног оркестра није било ни двеста посетилаца. Или је то потцењивање онога што је наше, или пак гро наше „концертне“ публике посећује концерте из пуког измотавања а не из праве и чисте љубави и разумевања музике.

ШТА КАЖЕ ЧИТАЛАЦ?

У претпрошлом броју „Новог Сада“ прочитао сам чланак г. Јове З. Медурнића. Чланак је потекао из душе и осећаја поштеног човека, који има очи, да уочи све оно, што не би смело да се даље подржава, Зато је у наслову рекао: „ко има уши нека чује“.

Ја верујем, да има много позваних ушију, које су чуле глас истине и правде, а тако исто верујем да има ушију, које када чују глас истине и правде — заглуше се, јер њихова бубна опна је толико осетљива.

С тога многи од нас интелектуалних пролетера, који месецима беспослично, а друштво нас назива „клубодерима“, или још блажије речено „мангупима“, стекли смо уверење, да је она наша народна пословица: „нити слепом намигуј, нити глухом довакуј“, потпуно на своме месту.

Блажени јесу они, који у супротности могу и хоће да вјерују.

Станујем у Лукијана Мушицког улици. Свакодневно, када се кренем од куће, запињу ми за око велике локве сапунице које просто извиру из једне куће и разливају се по читавој улици.

Ову је сапуницу и онај гад врло је непријатно видети, тим пре, што се не би требало и морало видети.

А ево зашто?

Познато нам је, да ова улица, већ од много година уназад има своју канализацију, па би се та канализација могла везати и са овом кућом, тако, да становници ове улице не би морали свакодневно гледати и прескакати читава језера од сапунице.

Срећа је што је сада зимско доба, па нема испаравања, које би могло шкодити здрављу грађана, па се још може и поднети.

Зато већ сада апелујем на меродавне, да се ова ствар бар на лето доведе у ред и да се наше драгоцено здравље не доводи у питање.

* Покушајте поручити себи одело, па ће те се уверити, да ће те добити јефтино, укусно и елегантно. — Брановачки Лазар Нови Сад, Царинска улица 9.

Заслужено унапређење

Свечано произвођење Госп. Игумена Стефана Илића у чин Архимандрита

На Св. Оца Николаја обављена је у Новосадском Саборном храму са религијског-националног гледишта једна врло лепа и дарљива црквена свечаност. Наиме тога дана Његово Високопреосвећенство Епископ Новосадско-Бачки г. Иринеј благоизволео је на Светој Архиепископској литургији свечано пронавести у опште нашега познатог и неуморног просветног радника и признатог црквеног беседника г. Игумена Стефана Илића у чин Архимандрита, којом је приликом г. Епископ одржао један врло значајан и пригодан говор у част новопостављеног г. Архимандрита истакнувши све његове врлине, одлике и заслуге за цркву и народ које је постигао у току своје дугогодишње свештено-монашке службе.

Тронут том високом пажњом, признањем и одликовањем са врха црквене управе новопроизведени г. Архимандрит нарочито се значајном и дарљивом беседом захвалио рекавши између осталог да, као она река што у моменту своје бујности и бисер и драго камење може да избаци тако исто и ја у овом по мене свечаном моменту нисам у стању да искажем све оно што ми сада моја душа и срце осећа, изјавивши свечано да ће исто тако и даље са још већом вољом и маром радити за опште добро цркве и народа до последњег свога издихања.

Може се заиста без нарочите хвале казати да је тај свечани моменат и чин оставио и учинио најлепши утисак и религиозан осећај на народ која је тога дана црква и иначе ради многобројних свечара била препуна верника.

Ми од своје стране поздрављамо новог г. Архимандрита да га Бог поживи још много и дуго на опште добро цркве и народа.

* НЕ ЗАБОРАВИТЕ! Да за наступајуће Божићне празнике, католичке и православне, најсвежију и најјефтинију шпецерајску робу можете добити код ГАУСА, Нови Сад, Рибања пијаца.

† Јулка Маленчић

У уторак на ноћ је у новосадској државној болници, а при порођају, преминула г-ђа Јулка Маленчић, супруга господ. Родољуба Маленчића, шефа кривичног одсека Управе новосадске полиције.

Сахрана покојнице је била у среду по подне, и сахрањена је на Алмашком гробљу. Погребу је присуствовала огромна маса грађанства.

Наше искрено саучешће у голомој тузи ми овом приликом изражавамо г. Родољубу Маленчићу из изгубљеном супругом.

Хуго Шрам и Јелена Хрдер
верени

Нови Сад, 25 децембра 1932.

Наша дична новосађанка

Нема ни две године, како је из наше средине отишла у иностранство, на усавршавање технике певања, наша симпатична суграђанка г-ђица Љубица Тот.

За кратко време, тек нешто више од године дана, она је у Берлину у приватној студији, код једног чувеног мајстора певања, са марљивошћу и гвозденом вољом, толико материјала савладала, колико друга талентована, не би могла на ма којем светском конзерваторијуму музике савладати ни кроз 2 до 3 године напорних студија.



Г-ђица Љубица Тот

Овај њезин природни дар и знање, постигло је заслужно признање, јер су њу приликом уписа на Бечки нови конзерваторијум, пре пола године, одмах разврстали у 5—6 семестар, што није ни чудо, јер је она већ у овогодишњем међународном певачком такмичењу у Бечу испољила своју вредност, јер је између 700 конкуренткиња, а после тако кратке студије, у знак признања чак и диплому добила.

Сада смо добили вест, да је г-ђица Љубица Тот у Бечу на конзерваторијуму после полугодишње партитур-студије постигла врло леп успех на позорници у главним улогама: „Аида“ и „Тоска“.

Њена игра је обратила велику пажњу свију присутних и била је поздрављена са највећим одушевљењем. Овом приликом г-ђица Љубица Тот показала је да није само њезин глас и певачки таленат на завидној висини, већ да је и као глумица темпераментна, пластичка и њезина глума стоји на истом нивоу са њезиним певањем.

Њезина техника певања је по италијанској школи а по методи великих уметника, као што су: Карусо, Џанина Дусолина и других великих уметника.

Њезин колоритан јак глас, израћен је сада и по ширини и техничка образба, скоро је завршена и доспела до врхунца.

Ми са наше стране можемо честитати нашој суграђанци г-ђици Љубици Тот, на њеним досадашњим уметничким успесима, те јој од свег срца желимо, да у будућности појне још много веће успехе; те се надамо, да ће шака наших домаћих оперских неважица с њоме добити једну ванредну чланицу, која ће нас и у иностранству моћи достојно репрезентивати.

Новосадске вести.

— Уредништво и администрација „Новог Сада“ желе срећне божићне празнике претплатницима и огласивачима римокатоличке вере.

— Чајанка Кола Српских Сестара. Коло Српских Сестара у Новом Саду приређује сутра у недељу у великој сали „Слободе“ у 4 сата по подне чајанку са игранком и одабраним програмом. Улазна цена 10 и 5 динара.

— Пао од глади. Двадесетгодишњи радник ових дана је нађен лежећи на улици. Извиђајем је установљено, да је исти од глади и изнемоглости пао, тражећи запослење којег није овде у граду могао наћи. Да ли ће они, којима је божићница донела свега у изобиљу и хиљада и намирница сетити се и незапослених, гладних и изнемоглих, и одвојити са своје богате софре коју мрву за њих. Свакако да хоће, та чудни су путеви господњи!

— Предавање г. Др Љубомира Думића. У среду у 6 сати увече, у Матици напредних жена одржао предавање г. Др Думић о алкохолу као душевном уживању. Истина да би се антиалкохоличари згранули што је предавач у не баш најцрњој боји описао утицај алкохола на човечији организам. У главном тема је била добро обрађена. Изазвала је ведар и весео смех а то у данашњем тмуром и пуно брига времену врло добро дође.

* Тражи се компањон са око 50.000 динара, који би могао одмах ступити у једну добру уведу трговачку радњу, која се налази у центру Новог Сада. — За ближе обавештење ваља се обратити уредништву.

Нове пресуде по Ауторском праву

Дана 13 о. м. одговарало је неколико гостионичара и приређивача забаве код Среског као кривичног суда у Иригу због повреде Ауторског права.

Расправу је водио тамошњи судија г. др Деполо и осудио је гостионичара из Ривице Ђосић Живана што је дана 11 септембра о. г. имао музику без да је пријавио то Аутор-Централу.

Осуђени има платити казне динара 500 која се сума у случају неутеривости претвара у казну, затвора од 7 дана а такођер на адвокатски трошак од 230 динара.

Шпортски клуб Фрушкогорац где је одговарала Управа због одржане забаве 21 септембра о. г. у Каменици; расправа је одгођена ради саслушања још једнога члана Управе поменутога друштва.

Неке расправе такођер су одгођене за 17 јануар идуће године.

Код Новосадског Среског кривичног суда одговарало је дана т. ј. 16. о. м. неколицина гостионичара због повреде Закона о Ауторском праву.

Расправу је водио Срески судија г. Лабус Владимир те је осудио гостионичара из Ст. Футога Гари Франца због одр-

жане забаве 14 августа о. г. на казну од динара 300, претвориву у 5 дана затвора у случају неутеривости. и на трошак судски и адвокатски од динара 680.

Гостионичар из Новог Сада Паунић Веселина код „Ратара“ због сварке 5 августа о. г. на динара 700 или 12 дана затвора у случају неутеривости, те на динара 680 судских и адвокатских трошкова. Оптуђени се задовољио те је пресуда правомоћна.

Гостионичар из Новог Сада Кремер Михајло код „Белог Вола“ склопио је пред г. судијом нагону због сварке 11 јуна и 6 августа о. г. те се обавезао платити „Аутор-централи на име отштете динара 1800, као и динара 450 судских и адвокатских трошкова.

Гостионичарка из Новог Сада Панић Даринка код „Три голуба“ такођер се је нагодила, те има платити за свирање 7 августа о. г. динара 500 на име отштете и адвокатских трошкова.

Расправа противу гостионичара Мишаћ Станоја и Атанацковић Душана одгођена је пошто Мишићу није био позив уручен.

Изврш. Бр. 567/1932.

Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу § а 102 зак. чл. 60. 1881 објављује, да ће услед решења среског суда у Н. Саду донесеног под бројем 9350/932 у корист тражиоца извршења фирме М. Петровић и Д Краус, (кога заступа Јован Јегдић адв.) против извршеника из Новог Сада за наплату 2600 дин. главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гн. 14242/932 и процењене на дин. 13800 и то: разни собни намештај, тепихе, радио апарат.

Јавна ће се дражба одржати на дан 12 јануара 1933 у 9 часова пре подне у Н. Саду у Железничкој ул. у стану овршеника.

Нови Сад, 12 децембра 1932.
Орлов Александар суд. извршитељ.

Изврш. бр. 553/1932.

Објава о јавној дражби.

Потписани судски извршитељ у смислу §-а 102 зак. чл. 60 из 1881 год. овим објављује да ће услед одлуке Кр. Среског Суда у Ст. Бечеју број 734 из 1932 год. у корист тражиоца извршења Хајон Лео из Н. Сада заступаног по адвокату Дру Тибор Дезидеру из Новог Сада против извршеника ради намрења Див. 2100 главнице и спп. на јавној дражби продати покретнине које су пописане у пленидбеном записнику Бр. Гн. 734/1932 год. и то поименце: гостионички и хотелски намештај и процењене на 24 000 дин.

Дражба ће се одржати 29 децембра 1932 у 9 сати пре подне на лицу места у Ст. Бечеју у кући овршеника.

Ст. Бечеј 2 децембра 1932.
Бранислав Војновић судски извршитељ.

Извршни број 571-1-1932

Објава о јавној дражби.

Потписани судски извршитељ на основу § а 102 зак. чл. LX. 1881 објављује, да ће услед решења среског суда у Новом Саду, донесеног под бројем 9605-1932, у корист тражиоца извршења Мајер Леви трг. из Београда (кога заступа Др Петковић Ђорђе адвокат) против извршеника из Кисача за наплату 2350— динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бројем Гн. 13408-1932 и процењене на динара 5.540— и то: кредити шанк са пивским апаратом, столова, столице, гориво дрво, филм и велосипед.

Јавна ће се дражба одржати на дан 30 децембра 1932 у 2 и по сата после подне у Кисачу у радњи и на стану овршеника, преко пута од железничке станице.

Нови Сад, 1 децембра 1932.
ЈОВАН Б. СТАНКОВИЋ судски извршитељ.

Извршни број 572-1-1932

Објава о јавној дражби.

Потписани судски извршитељ на основу §-а 192 зак. чл. 60. 1881 објављује, да ће услед решења среског суда у Новом Саду број 8260-1932 у корист тражиоца извршења мл.

Куцурац Гавре из Ст. Футога (кога заступа Др Петковић Ђорђе адвокат) против извршеника из Кисача за наплату 5.500 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гн. 13409-1932 и процењене на динара 12.300 и то: аутомобил, саоне, кола сељачка, празна бурад, кожни серсам, радио апарат, кредитна, двана и часовник.

Јавна ће се дражба одржати на дан 30 децембра 1932 у 4 сата после подне у Кисачу у стану и кући овршеника број 419.

Нови Сад, 1 децембра 1932.
ЈОВАН Б. СТАНКОВИЋ судски извршитељ.

СВЕ ВРСТЕ ДРВА

за огрев добићете на велико и мало, уз умерену цену и тачну послугу на дрвари

Д. БЈЕЛИЋ, НОВИ САД

Телефон 31-44. — Стовариште „Штранд“ пут, улаз са Александровог венца.

ГЕЛБ

ЕЛЕКТРО ПОДУЗЕЋЕ

НОВИ САД.

Футошки пут 3 Телефон 26-45

РАДИО АПАРАТА

РАЗНИХ ФАБРИКАТА

Најновијих типова као:

Штандар Лоренц

Орфон Балтик итд.

УЗ НАЈПОВОЉНИЈЕ ЦЕНЕ.

Радојица М. Теофановић

РАДИО-САЛОН

Пашићева 18 НОВИ САД Телефон 30-63

СТАЛНИ ИЗБОР НАЈНОВИЈИХ

PHILIPS-ових апарата

АПОЛО | ОДЕОН

ТОН-„КИНО“

У суботу нема претставе НЕДЕЉА

ПЛАВИ САН

У главној улози: Willy Fritsch i Willy Forst

УФА ФИЛМ! УФА ФИЛМ!

Телефон: 21-93

У суботу нема претставе НЕДЕЉА

БЕЛИ ОТРОВ

У главној улози: Haur Albers i Gerda Maurus

УФА ФИЛМ! УФА ФИЛМ!

ШТЕДИОНИЦА

ДУНАВСКЕ БАНОВИНЕ У НОВОМ САДУ

СА СВОЈИМ ФИЛИЈАЛАМА

СОМБОРУ И СМЕДЕРЕВУ

(досадашњим обласним штедионицама)

отпочела је свој рад и врши све банкарске и новчане послове. За обавезе Штедионице Дунавске Бановине, а нарочито за улоге и њихове укамаћење, јамчи Дунавска Бановина целокупном својом имовином неограничено и неопозиво.

Канцеларије Штедионице Дунавске Бановине у Н. Саду налази се на ТРИФКОВИЋЕВОМ ТРГУ Број 3. — ТЕЛЕФОН 32-42

Срески Суд као Земљишно-књижни Суд у Новом Саду.

Број 8218/1932 з. књ.

Издавак из дражбеног огласа

У овршној ствари Прве новосадске творнице трикотаже Бауер Фрање из Новог Сада оврховодитеља против удове Блуменредер Јосифа рођ. Угренић Катарине из Новог Сада овршеника одредио је земљишно-књижни суд ради утеривања потраживања у износу од 2428 дин. главнице спп. јавну дражбу на некретнине које леже на територији окружног суда у Новом Саду среског суда у Новом Саду и општине у Новом Саду и које су уписане на име удове Блуменредер Јосифа рођ. Угренић Катарине у земљкњ. уложку бр. 7438 редни број 1 топограф бр. 5080/167 општине Нови Сад виноград у површини од 375 кв хв. уз искљичну цену од 20.000 (двадесетхиљада) динара

Дражба ће се одржати у званичним просторијама земљишно-књижног суда број собе 22; дне 16 јануара 1933 у 11 сати. Некретнине које долазе на дражбу не могу се продати испод $\frac{2}{3}$ (две трећине) искљичне цене (т. ј. 13.333 динара 32 паре § 119 закона о извршењу и обезбеђењу. Ови, који намеравају узети учешћа у надметању, дужни су у руке изасланика положити у име кауције 10% од искљичне цене у готовом или у одговарајућим вредносним папирима, способним за кауцију а чији се курс има рачунати према наређењу § 42 з. чл. LX из год. 1881 или му предати признаницу о претходном положењу кауције у судски депозит и потписати услове о дражби (§§ 147, 150, 170 з. чл. LX. 1881 и 21 з. чл. LXI. 1908)

Овај, који за некретнину понуди више од искљичне цене а нико не понуди више од њега, дужан је одмах надопунити постотку искљичне цене, установљену кауцију и до толико истог постотка по њему понуђене цене.

У Новом Саду, 29 септ. 1932.

Т. М. Туцаковић с. р. судија.

Срески Суд као Земљишно-књижни Суд у Новом Саду.

Број 7690/1932 з. књ.

Издавак из дражбеног огласа

У овршној ствари „Ратарске Штедионице“ д. д. Пашићево, оврховодитеља против Георга Николауса, трг. Пашићево овршеника одредио је земљишно-књижни суд ради утеривања потраживања у износу од 2.000 динара главнице спп. овршну дражбу на некретнине које леже на територији окружног суда у Новом Саду, среског суда у Новом Саду и општине у Пашићеву и које су уписане на име Николауса Георга у земљкњ. уложку бр. 1811 опш. Пашићево редни број 3—4 и топограф бр. 668/1 и 669/1 општине Пашићево уз искљичну цену од 20.000 (двадесетхиљада) динара.

Дражба ће се одржати у званичним просторијама земљишно-књижног суда број собе 22;

дне 31 децембра 1932 у 11 сати. Некретнине које долазе на дражбу не могу се продати испод $\frac{2}{3}$ (две трећине) искљичне цене. Они, који намеравају узети учешћа у надметању, дужни су у руке изасланика положити у име кауције 10% од искљичне цене у готовом или у одговарајућим вредносним папирима, способним за кауцију а чији се курс има рачунати према наређењу § 42 з. чл. LX. из год. 1881 или му предати признаницу о претходном положењу кауције у судски депозит и потписати услове о дражби (§§ 147, 150, 170 з. чл. LX:1881 и 21 з. чл. LXI. 1908).

Овај, који за некретнину понуди више од искљичне цене а нико не понуди више од њега, дужан је одмах надопунити постотку искљичне цене, установљену кауцију и до толико истог постотка по њему понуђене цене.

У Новом Саду, 27 септ. 1932.

Т. М. Туцаковић с. р. судија.

* ЧИСТО И ДОБРО СТАРО И НОВО ВИНО из сопственог винограда за наступајуће празнике може се добити код Ђорђа Ивковића насл. Нови Сад, Дунавска 13.

Срески суд као Земљишно-књижни суд у Новом Саду.

Број 8725/32 з. књ.

Издавак из дражбеног огласа

У овршној ствари Костић Петра оврховодитеља против Најман Јакоб и Јована овршеника одредио је земљишно-књижни суд ради утеривања потраживања у износу од 2040 дин. главнице спп. овршну дражбу на некретнине које леже на територији окружног суда у Новом Саду среског суда у Новом Саду и општине у Руменки и које су уписане на име Најман Јакоб и Јована у з. књ. уложку бр. 357 и 946 редни број А † 2—3; А † 1. и топограф бр. 1115, 1114/2, 1114/1 општине Руменка уз искљичну цену од 31.500 дин.

Дражба ће се одржати у званичним просторијама општинске куће у Руменки дне 16 јануара 1933 године у 14 сати. Некретнине које долазе на дражбу не могу се продати испод $\frac{1}{2}$ (половине) искљичне цене. Они, који намеравају узети учешћа у надметању, дужни су у руке изасланика положити у име кауције 10% од искљичне цене у готовом или у одговарајућим вредносним папирима, способним за кауцију а чији се курс има рачунати према наређењу §. 42. з. чл. LX. из год. 1881. или му предати признаницу о претходном положењу кауције у судски депозит и потписати услове о дражби (§§. 147., 150., 170. з. чл. LX:1881. и 21. з. чл. LXI. 1908)

Овај, који за некретнину понуди више од искљичне цене а нико не понуди више од њега, дужан је одмах надопунити постотку искљичне цене, установљену кауцију и до толико истог постотка по њему понуђене цене.

У Н. Саду, 18 октобра 1932.

Т. М. Туцаковић с. р. судија.

Изврш. бр. 411/1932

Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ у смислу §-а 102 зак. чл. 60. 1881 год. овим објављује да ће услед решења среског суда у Новом Саду донесеног под бројем 18820/1932, у корист тражиоца извршења Бек Мано из Суботице (кога заступа Др Сингер Бела) против извршеника из Новог Сада за наплату 686 динара главнице и припад. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под Бр Гв. 12820/1932 и процењене на динара 8000 и то: дућански намештај.

Јавна ће се дражба одржати на дан 5 јануара 1933 у 3 сата после подне у Новом Саду Јеврејска ул.

Купац је дужан да цену купљене ствари одмах исплати и ствари одма преузме (§. 107. и 108. зак. чл. LX. 1881.)

Нови Сад, 5 децембра 1932.

СТОЈАН ВОЈНОВИЋ судски извршитељ

Изврш. бр. 307/1932.

Објава о јавној дражби.

Потписани судски извршитељ на основу § а 102 зак. чл. 60 1881 објављује, да ће услед решења среског суда у Н. Саду, донесеног под бројем 1319 из 1932 у корист тражиоца извршења Беочинске фабрике цемента а. д. из Беочина (кога заступа Др Циприс адвокат из Новог Сада) за наплату 29962 динара главнице и припадака на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 9365/1932 и процењене на динара 18400 и то: 1 гласовир, покућство, радио апарат.

Јавна ће се дражба одржати на дан 27 децембра 1932 у 11 сати пре подне у Новом Саду Сремска ул. 13.

Нови Сад, 25 новембра 1932.

БОЖА НИКОЛИЋ судски извршитељ.

Изврш. Бр. 336/1932

Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. LX. 1881. објављује, да ће услед решења среског суда у Новом Саду донесеног под бројем 7189 из 1932, у корист тражиоца извршења Игњат Годор из Ст. Футога (кога заступа Др Моч адвокат из Н. Сада) против извршеника из Степановићева за наплату 6807 дин. главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 10630 из 1932 и процењене на динара 7500 и то: 2 машине.

Јавна ће се дражба одржати на дан 12 јануара 1933 у 3 сата после подне у Степановићеву.

Нови Сад, 14 децембра 1932.

СТОЈАН ВОЈНОВИЋ судски извршитељ

Штампарија Душан Чамарац и Друг Нови Сад, Кр. Петра 3.

Извршни број 339/1/1932.

Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. 60. 1881. објављује, да ће услед решења среског суда у Н. Саду донесеног под бр. 17528/1931 у корист тражиоца извршења Черњи и Грин агентуре и комисионе радње из Новог Сада (кога заступа Др Радосављевић Петар адв. из Новог Сада) против извршеника из Јарка за наплату 4850 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 8247 из 1932 и процењене на динара 29.400 и то: дућански намештај, излог стаклен, жрнало, вага са утезима, буре, кратка и шпецерајска роба.

Јавна ће се дражба одржати на дан 31 децембра 1932 у 4 сата после подне у Бачком Јарку у радњи овршеника бр. куће 141.

Нови Сад, 8 децембра 1932.

ЈОВАН Б. СТАНКОВИЋ судски извршитељ

Извршни бр. 281/1/1932.

Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу §-а 102. зак. чл. 60-ог 1881. објављује, да ће услед решења среског суда у Новом Саду, донесеног под бројем 6012 из 1930 у корист тражиоца извршења Бранчић Јована из Новог Сада (кога заступа Др Тапавица Ђорђе адв.) против извршеника из Новог Сада за наплату 2450 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под Бр. Гв. 6515/1932 и процењене на динара 30.000 и то: аутомобил.

Јавна ће се дражба одржати на дан 28 децембра 1932 у 12 сати у Новом Саду на стајалишту аутомобила Булевар Кр. Марије и наставно у 1/2 сат на улици Кр. Александра.

Нови Сад, 10 децембра 1932.

ЈОВАН Б. СТАНКОВИЋ судски извршитељ.

Изврш. бр. 449/1932

Објава о јавној дражби

Потписани судски извршитељ на основу § а 102. зак. чл. 60. 1881. објављује, да ће услед решења среског суда у Новом Саду, донесеног под бројем 6255/1932, у корист тражиоца извршења Милана Саратлића из Новог Сада (кога заступа Др Станковић адв.) против извршеника из Новог Сада за наплату 444 динара главнице и прип. на јавној дражби продавати ниже наведене покретне ствари, пописане у записнику о пленидби под бр. Гв. 13947 из 1932 и процењене на динара 6200 и то: разно покућство.

Јавна ће се дражба одржати на дан 17 јануара 1933 у 4 сата после подне у Новом Саду, Дарањијево насеље Адамовићева ул. 18

Нови Сад, 13 децембра 1932.

БОЖА НИКОЛИЋ судски извршитељ.